Survey On Fast Food Results

Total: 18 Responses



What is your gender?

18 responses

® Male
® Female




What is your age group?

18 responses

® 20's
® 30's
® 40's
® Over50’s




What kind of fast food do you usually eat? (Multiple selection possible)

18 responses

Hamburger & Sandwich
Pizza

Chicken

Hot Dog

Taco

Others

1(5.6%)

1(5.6%)

10

15

15 (83.3%)



Who do you eat fast food with?

18 responses

® Alone

® Friends And Lovers
@ Family

® |t Depends




When there is a fast food you are interested in, where do you usually find information about

it? (Multiple selection possible)
18 responses

Official Brand Website

Blog

Social Media 15 (83.3%)

Search Engine

| Don’t Search Anything




Assuming you have sandwiches, what criteria do you use to decide on them? (Multiple
selection possible)

18 responses

Price
Taste
Quality

Review

Event Info 4 (22.2%)

Brand Image 6 (33.3%)

20



To what extent does price affect fast food purchases?

18 responses

7 (38.9%) 7 (38.9%)

3 (16.7%)

1(5.6%) 0 {[ll%].




To what extent does taste affect purchases of fast food?

18 responses

15

10

0 (0%)

0 (0%)

2 (11.1%)

5 (27.8%)

11 (61.1%)




To what extent does quality affect fast food purchases?

18 responses

g (44.4%)

5 (27.8%)
4 (22.2%)

0(%) 1(5.6%)




To what extent do reviews influence fast food purchases?

18 responses

5 (27.8%)
4 (22 2%) 4 (22 2%)

3 (16.7%)

2 (11.1%)




To what extent does your brand image influence your purchase of fast food?

18 responses

3 (44.4%)

5 (27.8%)
4 (22 2%)

0 'ifl'%} 1 (5.6%)




Thank You



